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5 Ke.m. 1 110,1
Kon-Bo 3aHATMN B Hea,. - 4
Kon-so perven - 15
Cr-Tb ucnonb3-ro obopyaosaHua - pyb. 103000
1. OT Ha 1 obyvatowero - py6.: 20,13
Oxn.-16700 py6., 15,46
Hauucnenue Ha OT - 4,67
2. 3aTparbl Ha mar.3anacol Ha 1 pe6. -py6.
cT 060op/36mec.=py6. 2861,11
3aTpaTbl Ha 1 3aHATHe- CT 060p B MeC/KON-BO Yacos B mec/Kon-8o aeTeii - 47,69
3. O6vem HaknaaHbix 3aTpar 1 pebenka - py6. 12,20
PacyeT HaKN3AHbIX 3aTpaT
1[nporHo3 3atpar Ha AYM -
l 2|MporHo3 3aTpaT 06Wexo3AWCTBEHHOrO Ha3Hau. 12,20
MPOrHO3 CyMMbl Ha4MCNEHHOW aMOPTU3aLUU UMYLL-Ba
3|06uex03-ro HasHau. -
4|MNporHo3 ®OT 0cHOBHOro NepcoHana 20,13
5|KoadpduumeHT HaknaaHbIx 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,61
6|3aTparsbl H3 OCHOBH NepcoHan, 20,13
7|WUroro HaknaaHble 3atparb! (8 Yac Ha 1 peb) 12,20
1. OT y6opuwmka: py6.
15279 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=95,49/kon-8o AeT, pyb. 8,29
1,61

2. 3aTpatbl Ha KOM. Ycayru: KOMMyH/Kon-8o AerT, py6.

3/3- 8,81 py6.

lonos. Notpe6n - 111789 keT/4 (pakT 2021 1)

111789 K8T/4/244 pab.aH.B roay=458,15 KeT/4 B AeHb/12 4ac.=38,18 KBT/u (3aTpaTkl B Yac paboTbl Ha BCe 3aaHue)
38,18 KBT/4 /4739 KB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=

Boaa- 12,31 py6.
1 pe6°75 n(e AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Ky6.m*70,72 py6.=0,44 py6.*Kon-8o aet= py6.

2 paboTHuKa (BocnuT, y6opuw)*20 7/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*39,11 py6.= py6.

Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*39,11py6.= py6.

BoaooTses. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Kky6.m.=0,08425 Ky6.m.*31,61 py6= pyb.
OtonnexHwe - 3,10 py6.

92,53 Thic.Ky6.M(no dakTy 2021 r)/8 mec(nepuoa otonnewua)= 11,57 Mkan 8 mec.

11,57 Toic.Ky6.m/4739* k8.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*14=0,0018 I'kan 8 yac*1990 py6.= py6.

3. MarepuansHble 3aTparsl - 2,3 py6.
- KaHuensipckHe ToBapbl (418 BeAeHHA AOKYMEHTaUKH) - 1,3 py6. Ha ogHOro peGeHka
CtoumocTs - 6144 py6.
CpOK 110J1e3HOr0 HCMO/b30BaHHA — 8 mec.

Pacxoabi B Mecal - 768/8=96 )
3aTpaThl Ha 04HOTO pebeHKa 3a 0AHO 3aHATHE - 96/4(uacoB B Mecsiu)=24/10(kon-Bo AeTed)=1,2

- Motougme cpeacTBa Ansl y6OPKH MOMELLEHHA - 1,1 py6. Ha oaHoOrO pebeHka

CronMocTb - 5632

CpoK M0J1e3HOr0 HCMO/Ib30BaHHA = 8 Mec.

Pacxopb! B Mecaw -704/8=88 )
3aTpaThl Ha 04HOr0 pebeHKa 3a 0AHO 3aHATHe - 88/4(4acos B Mecsit))=22/10(kon-o AeTei)=1,1

PacyeT CTOHMOCTH OJHOr0 3aHATHA Ha 1 ye/l0BeKa:
PacueT LeHbl Ha OKa3aHHe IIaTHOH yC1yrH

HauMeHoBaHHe cTaTeii 3aTpat Cymma (py6.)

1 3aTpaTsl Ha oILIaTy TPy/Aa OCHOBHOrO NepcoHana 301,99

2 3aTparTsl MaTepHA/IbHbIX 3aN1aCOB 715,28

3 CyMMa HaYHC/IeHHOH aMOPTH3aNHH 060py/0BaHHA, -

HCM0/13yEMOro NPH OKa3aHHH IUIaTHOH yCTyTH

4 HakaaaHble 3aTpaThbl, OTHOCHMbIE Ha IUIATHYIO0 yCIyTy 183,04

5 HWroro 3aTpar 1200,31

6 Llena Ha 1 IIaTHYl0 yCIyry 80,02

7 Liena B mecsin na 1 peGenxa 320,08

6,6
0,12
2,93
2,66
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